



# ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ - ΚΑΡΠΑΘΙΑ

## ✓ 4,5 ημέρες

### 1η ημέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ (680 χλμ.)

Αναχώρηση στις 06:00π.μ. από το γραφείο μας. Διασχίζοντας την πανέμορφη κοιλάδα του Στριμόνα, και με σύντομη στάση έξω από τη Σόφια, για φαγητό, συνεχίζουμε για τα Βουλγαρορουμανικά σύνορα. Μόλις περάσουμε τη «ΓΕΦΥΡΑ ΤΗΣ ΦΙΛΙΑΣ» που ενώνει τη Βουλγαρία με τη Ρουμανία πάνω από τον Δούναβη, μπαίνουμε στη Ρουμανία και αφού αφήσουμε πίσω μας το Τζιούρτζου, φθάνουμε στο Βουκουρέστι. Τακτοποίηση στα δωμάτια και δείπνο.

### 2η ημέρα: ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ (Ξενάγηση πόλης)

Ημέρα αφιερωμένη στο Βουκουρέστι, την πανέμορφη πρωτεύουσα της Ρουμανίας. Σήμερα θα επισκεφθούμε το παλάτι της Βουλής, το δεύτερο σε επιφάνεια κτίριο στον κόσμο μετά το Πεντάγωνο στις ΗΠΑ, θα δούμε το Ορθόδοξο πατριαρχείο και θα θαυμάσουμε το Ατενέουμ, την Αψίδα του Θριάμβου, τη Στρατιωτική Ακαδημία, το Παλάτι του Κατακουζηνού, το Εθνικό Θέατρο, την Όπερα κ.α. Επιστροφή στο

ξενοδοχείο, δείπνο και ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση ή βόλτα στην πόλη.

### 3η ημέρα: ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ – ΚΑΡΠΑΘΙΑ (140 + 140 χλμ.)

Μετά το πρωινό, αναχωρούμε για τα θρυλικά Καρπάθια. Αφού διασχίσουμε την Κοιλάδα Πράκωβα, φθάνουμε στη Σιναια, όπου θα επισκεφθούμε το Ανάκτορο του Κάρολου Α, ο πρώτος Βασιλιάς της Ρουμανίας, Ανάκτορο γνωστό ως Πελες. Οι συλλογές σπανίων αριστουργημάτων που κοσμούν τα δωμάτια του Παλατιού, το καθιστούν ένα από τα πιο ενδιαφέροντα Ανάκτορα της Ευρώπης. Στη συνέχεια θα δούμε το ομώνυμο μοναστήρι, που χτίστηκε από τον Κατακουζηνό, πάνω σε μία πέτρα που έφερε από το Όρος Σινά, εξ ου και η ονομασία της περιοχής. Συνεχίζουμε για το Μπραν, όπου θα επισκεφθούμε τον Πύργο με το ίδιο όνομα, γνωστό και σαν Πύργος του Δράκουλα. Από εκεί θα μεταβούμε στο Μπρασάβ, όπου θα θαυμάσουμε τα κτίσματα του 18ου αιώνα και ιδιαίτερα την Μπισέρικα Νεάγρα (Μαύρη Εκκλησιά) τη μεγαλύτερη εκκλησία

Γοτθικού Ρυθμού από τη Βιέννη έως την Κωνσταντινούπολη, το Δημαρχείο, τον Πύργο με το Ρολόι, την Κεντρική Πλατεία. Επιστροφή στο Βουκουρέστι.

### 4η ημέρα: ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ

Μετά το πρωινό, θα επισκεφτούμε το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας και στη συνέχεια θα περιηγηθούμε στην παλιά πόλη, εκεί όπου κτίστηκαν τα πρώτα κτίρια του Βουκουρεστίου και θα δούμε την εκκλησία της Σταυρουπόλεως που χτίστηκε από Έλληνα μοναχό και σήμερα είναι προστατευόμενο μνημείο της UNESCO. Το απόγευμα ελεύθερο στη διάθεση των εκδρομικών.

### 5η ημέρα: ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (680 χλμ.)

Η τελευταία ημέρα της εκδρομής. Μετά το πρωινό ξεκινάμε για Τζιουρτζίου, Ρούσε, Πλέβεν, Σόφια, Κουλάτα, Προμακόνα και το βράδυ, μετά τις καθορισμένες στάσεις για φαγητό και καφέ εξ' ιδίων στα ίδια με τα κατά την μετάβαση μας σημεία, φτάνουμε στη Θεσσαλονίκη.



**Περιλαμβάνονται:** • Μεταφορές-μετακινήσεις με υπερψυγμένο κλιματιζόμενο λεωφορείο. • Τη διαμονή στα επιλεγμένα ξενοδοχεία. • Επιλεγμένη διατροφή. • Συνοδό-αρχηγό του γραφείου μας. • Ξεναγήσεις-περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα. • Ασφάλεια αστικής ευθύνης.

**Δεν περιλαμβάνονται:** • Εισόδους μουσείων και αρχαιολογικών χώρων, κρουαζιέρες, επιπλέον γεύματα, ποτά και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό, προτεινόμενο ή εξ' ιδίων. Δημοτικούς φόρους.

**Σημείωση:** • Στην 4ήμερη εκδρομή δεν πραγματοποιείται η 4η ημέρα του προγράμματος.